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Представници неколико грађанских иницијатива и покрета из више градова Србије
усагласили су се да је у скорој будућности потребно направити асоцијацију или
заједнички грађански фронт, у којем неће бити места за постојеће политичке партије.

  

  

Активиста Локалног фронта из Краљева  рекао је на трибини "Грађанска самоодбрана"
у Независном друштву новинара Војводине у Новом Саду да је све постојеће грађанске
покрете потребно интегрисати и створити "Грађански фронт Србије".

  

Према његовим речима, и владајуће и опозиционе политичке партије су "истрошене" и
окренуте против грађана.

  

"Политичке партије су приватне фирме које су се одавно отуђиле од грађанства и од
јавног интереса. Време је да грађани преузму оно што им припада, јер је јавни интерес
нешто што се тиче свих нас", поручио је Маровић.

  

Он је позвао грађане да се ослободе страха у који га гурају политичке партије и оценио
да су овакве грађанске иницијативе нужно окренуте лево, "јер су окренуте човеку а не
профиту".
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Представник Удружења председника скупштина станара из Ниша Ђокица Јовановић
рекао је да је повезивања грађанских покрета нужност и заложио се за договор око
заједничких тачака, правца деловања и стварања заједничке платформе.

  

"Основа нашег деловања треба да буде грађански отпор и грађански бунт", рекао је
Јовановић и додао да у том савезу нема места за политичке партије.

  

Он је оценио да политичке партије не заступају јавни интерес, већ сепаратни, секташки
интерес.

  

"Све оно што не кокетира са центрима моћи јесте левица. Врло важна ствар је култура
солидарности, без тога се ништа не може учинити против нашег непријатеља,
политичких партија. Они нису наши противници, већ непријатељи пристојном грађанству,
које једино жели да живи од свога рада и да тако издржава своју породицу. Не
пристајемо на дијалог са онима који су уништили привреду у Нишу, једино што можемо је
да им пошаљемо захтеве", рекао је Јовановић.

  

Оценио је да у Србији нема државе, већ једино постоје политичке партије које за собом
"воде стадо и узурпирају институције", и финансирају се из јавно-комуналног сектора.

  

Ђокица Јовановић је навео да је удружење којем припада све чешће на мети претњи и
физичког насиља.

  

Представник Иницијативе Не да(ви)мо Београд Андрија Стојановић рекао је да је тежња
грађанских покрета и иницијатива из више градова ка синхронизацији деловања
"природан пут којим треба ићи".

  

Он је поручио да треба радити на идејном повезивању тих покрета и иницијатива и
подсетио да у Србији више од 50 одсто људи не излази на изборе, јер не верује
постојећим политичким партијама.
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Представница Покрета Подржи РТВ Сања Кљајић казала је да смене на
Радио-телевизији Војводине (РТВ) више нису само питање новинара и новинарки из те
медијске куће, нити је то само питање медијских слобода, већ је пре свега урушавања
институција.

  

"Важна је чињеница да је због јавног сервиса изашло неколико хиљада људи на улице.
Ми сада више немамо ни право да одустанемо од протеста, јер то више није борба само
за РТВ, већ борба за поштовање свих институција", казала је Сања Кљајић и за
понедељак најавила нови протест.

  

  

Трибина "Грађанска самоодбрана" завршена је антифашистичким поздравом "Смрт
фашизму!".

  

(Н1) 
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